

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора

Румянцевой Эльвиры Римовны

о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук

кафедры теории и методики физической культуры и спорта

Цветкове Сергеем Владимировиче

Цветков С.В. в 1992 году окончил Военный институт физической культуры г. Санкт-Петербург с присвоением квалификации специалиста по физической подготовке и спорту, преподавателя физической подготовки.

В 2018-2019 годах обучался в аспирантуре Башкирского института физической культуры (филиал) ФГБОУ ВО «Уральский государственный университет физической культуры». С 2019 года С.В. Цветков является соискателем кафедры теории и методики физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Поволжская государственная академия физической культуры, спорта и туризма» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

С 2019 года работает на кафедре физической подготовки Военного Учебно-научного центра Военно-воздушных сил филиала ФГКВОУ ВО «Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Челябинск) в должности начальника.

Имеет спортивный разряд КМС по хоккею с шайбой.

Научно-исследовательская деятельность Цветкова С.В. посвящена исследованию актуальной проблемы совершенствования физической подготовки спортсменов с нарушением слуха.

В ходе обучения в аспирантуре, и за период соискательства С.В. Цветков зарекомендовал себя добросовестным, грамотным, самостоятельно мыслящим, вдумчивым исследователем в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличался тщательностью и аккуратностью, творческим подходом, к решению проблем возникающим в ходе исследования.

В процессе работы над диссертацией С.В. Цветков сформировался как научный работник и квалифицированный специалист в области физической культуры и спорта, успешно овладел методиками научных исследований и показал свою компетентность в данной области.

Следует отметить профессиональную этику соискателя и присущие ему организаторские способности. Проведение исследования с участием слабослышащих детей требовало от соискателя умения организовать работу не только с детьми, но и с родителями и тренерским составом, с чем Сергей Владимирович успешно справился.

В свою очередь владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, делать логические выводы позволили С.В. Цветкову решить сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы. Широкий профессиональный кругозор и компетентность говорят о нем как о сформировавшемся научном работнике.

Основные положения и результаты диссертации представлены в виде одиннадцати (двенадцати) публикаций, в том числе три – в рецензируемых научных изданиях, одна – в журнале, включенном в международную реферативную базу данных Scopus, монографии, методическом пособии, рекомендованном Министерством спорта Российской Федерации, к использованию в работе секций по хоккею, спортивных школ, осуществляющих спортивную подготовку хоккеистов с нарушением слуха.

Основные результаты диссертационной работы доложены и обсуждены на Всероссийских и международных научно-практических конференциях.

В целом, Сергея Владимировича Цветкова можно охарактеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Научный руководитель:

профессор кафедры медико-биологических
дисциплин ФГБОУ ВО «Поволжская государственная
академия физической культуры, спорта и туризма»,
доктор биологических наук,
профессор

Румянцева Эльвира Римовна

«12 » ноября 2020 г.

Подпись Э.Р. Румянцевой
удостоверяю,
начальник отдела кадров
Д.В. Гнатонова

